2014年6月13日 星期五

编辑:李璇 组版:郑文

## 少女打工致残 老板耍赖失踪

法官辗转千里追"老赖",十天追回迟到十年赔偿款



本报记者 孟凡萧 通讯员 李彬 乔玉璞

阳谷居民夏红(化名)18岁辍学打工,被机器绞伤左手,老板魏某未征得其同意便在手术单上签字,导致其被截掉左手除大拇指外的其余四手指及2/3手掌,造成六级伤残。夏红一纸诉状将其告上法庭,县市两级法院审理后判决魏某赔偿,其却在变卖家产后举家消失。十年后,终获老赖"音讯"的法官辗转千里,用十天时间,将夏红迟到10年的赔偿款执行到位。

打工绞伤左手 少女六级伤残 夏红出生在阳谷县一普通农民家庭,18岁时因家庭贫困辍学,到魏某和朱某合办的一家制造火腿的小作坊打工挣钱补贴家用。她并未和小作坊签订劳动合同,也未经过岗前培训,就在2001年10月直接上岗,每天需工作十多个小时,还没有加

班费。由于她年龄小、身体弱, 长时间从事高强度的工作身体 很是吃不消。

2002年1月8日傍晚5点多钟,夏红因疲劳过度,在绞肉时不小心被绞肉机绞掉左手除大拇指外的四个手指头。事发后,魏某和工人将她送到聊城市第

三人民医院抢救。在医院里,魏某让一个叫阿文的人告知夏红亲属其受伤的情况,随后,魏某未征求夏红意见便在手术单上签字,导致夏红左手除大拇指外其他四手指及2/3手掌被截掉。

夏红在医院经过治疗,于

2002年2月20日出院,在医院所花费用由魏某支付。出院后,魏某和朱某就她对不管不问,她的家人多次找对方理赔,但每次都遭遇冷眼。2002年3月15日,经阳谷县人民法院司法技术科鉴定,夏红被鉴定为六级伤残。

两级法院胜诉 老板耍赖失踪 无奈之下,夏红一纸诉状将魏某和朱某告上法庭,要求他们赔偿治疗费、误工费、生活补助费、伤残补偿金等共计100000元。

庭审时魏某辩称,夏红诉他为节省医疗费用,未经其同意将其损伤手掌截掉,与事实不符。因当时夏红有生命危,经再三询问得知复指无

望,所以才在其父母及近亲属意未到的情况下,未征求原告更明的情况下,未签字。另更见,在手术单上签字。另厂更是朱某雇工,朱某是工,原告应起诉朱某,不应把他当做被告。请求法院依法驳回夏红对他的诉求,以维护他合法权益。

被告朱某辩称,夏红诉称 每天工作10多个小时,因过 阳谷县人民法院审理后判决,魏某和朱某赔偿夏红77034.98元。但是魏某和朱某不服,遂上诉到聊城市中级人民法院,中院庭审后判决赔偿夏红46783.61元。

经县市两级法院审判,夏 红都胜诉,但魏某和朱某并不 打算服从判决,他们悄悄卖掉 家产后"人间蒸发"。

十年终获"赖"音 法官千里追款 魏某一家消失后,法院未查到其任何财产,更不知其行踪,无奈之下只好终止执行。

由于长时间得不到任何消息,夏红父亲经常借酒消愁,最终郁郁而终。在遭受一系列打击后,夏红母亲的精神也出现了一些问题,大弟弟残疾,小弟弟患精神病,这样的一个家庭只能靠夏红一个人来承担,但

坚强的她并未放弃打探魏某一家的消息。一晃十年过去了, 夏红在不经意间打听到魏某在青岛的消息, 这让在黑暗中艰难前行的她, 突然看到了黎明的曙光。

夏红将消息反映给阳谷县 法院,县法院执行局实施一科 科长董理科和科员李玉珍立刻 恢复执行。经多方查询,终获取 了魏某目前在青岛黄岛做生意的信息。在黄岛房管局等多部门协助下,查到魏某2005年在黄岛一次性付款购置193平米住房一套,又在工商部门查到2014年1月21日,魏某一天的生意交易额就达20万元。

"在查清魏某情况后,就将 其房产和银行账户全给冻结 了,并不停地给他打电话,让他 依法赔偿夏红。"李玉珍说,电话打了无数次,但是对方就是不接。最终,还是魏某发现银行卡被冻结,才主动和他联系。

李玉珍顶住各方面的压力,和魏某及其律师据理力争,最终以魏某赔偿给夏红14万元,双方达成和解结束。至此,积压10年的积案,圆满执



聊城北斗泰达48店 地址: 聊城开发区东昌东路小湄河东岸(北斗汽车公园内) 销售热线: 0635-5098888